

除夕团圆饭席位告急

年夜饭市场滚烫升温

茂名晚报讯 记者宁钰燕 和沛蓉 随着新春临近,茂名的街头早已悄然焕“红”颜,大红灯笼高高挂起,拉花、中国结、生肖挂饰等喜庆装饰随处可见,新年年味已愈发浓郁。同样年味十足的年夜饭作为辞旧迎新重头戏,更是备受期待。日前,茂名晚报记者走访发现,我市年夜饭市场持续升温,多家酒店包厢早被抢购一空,呈现出一房难求的火爆态势,市民外出就餐热情高涨。

1月21日,记者向茂名市区的烹龙、茂名国际、荔晶、阳岭、高品味,电白区华美达等多家酒店了解门店年夜饭预订情况,均被告知酒店包厢已全部订满,仅余少量大堂空位可供选择。“我们的包厢在农历11月底就已全部订满,现在还在考虑开放大堂就餐,满足更多市民的年夜饭需求。”烹龙国际大酒店销售部总监谢树越表示。据了解,不少酒店基本在去年11月就已陆续开放预订,除夕前一个月进入预订高峰期,酒店的熟客早就预订席位,包厢极为“抢手”。

记者走访中了解到,在价格方面,对比去年,大多数酒店价格基本持平,个别酒店为了更好地适应市场,满足消费者对高性价比年夜饭的期待,有针对性地下调了菜品价格。面对市民多样化的需求,各个酒店设计了多款不同价位的套餐,价格区间也拉得比较大,从688元到3488元不等,既有适合小家庭的,也有适合大家庭、商务宴请的。除了团餐外,还可现场点餐,一些酒店甚至可以让市民自备菜式。“消费者可以自带已脱好毛的生鸡过来给我们厨师烹煮,我们仅收取加工费。”阳岭大饭店相关负责人说道。

在菜品设置方面,酒店都会针对过年包装推出寓意喜庆的菜品,如发菜蚝土鸡汤,寓意来年发财好市;相关海参的菜式寓意心想事成;鸿运烤乳猪寓意鸿运当头;清蒸东星斑鱼,寓意年年有余;白切阉鸡寓意金凤迎福……不仅准备了传统佳肴,有的酒店还精心推



酒店后厨正在为宴会备菜。 茂名晚报记者和沛蓉摄

出极具茂名地域特色的菜品。“我们提供宴州杨桃鸭、茂名白切土鸡、本地的籼、电城的墨鱼饼以及各类本地海鲜例如斗仓南凤螺等,不管是返乡的游子还是宴请的宾客,都能在年夜饭桌上品尝到地道的本地风味。”茂名国际大酒店中餐主管李梦真介绍道。此外,记者发现,一些酒店还推出年夜饭自助晚餐,提供海鲜、热

汤、热菜等各式菜品,市民的年夜饭选择更丰富多样。除了年夜饭的服务,不少酒店表示,除夕当天,茶市、饭市都正常营业。“我们通过对原有员工的调配,增加过节福利,保证过年期间服务人力充足,满足更多市民的消费需求,大家过个喜庆、开心的新年。”相关酒店负责人说。

官渡街道沿江社区 康乐迎新春 志愿送温暖



扫一扫 看视频

茂名晚报讯 记者陈琴 1月22日,“康乐迎新春 志愿送温暖”沿江社区公益敬老送温暖暨心脑血管及认知类疾病预防科普活动,在茂南区官渡街道沿江社区党建广场热闹举办。本次活动由广东实验中学附属茂名学校、茂南区官渡街道办指导,官渡街道沿江社区居民委员会、共青团广东实验中学附属茂名学校委员会主办。活动吸引了众多居民踊跃参与,现场气氛热烈,洋溢着浓浓的温情与关怀。

当日上午,在活动启动仪式中,省实茂名学校的学生带来了精彩的文艺表演,茂名市新咏春拳培训中心学员也带来咏春拳展演。志愿者代表及官渡街道商会、广东实验中学附属茂名学校、官渡街道办事处有关领导先后发言。现场还设置了抽奖环节,增加活动的趣味性,吸引了众多群众前来参与。

启动仪式结束后,社区居民积极参与现场设置的6个特色摊位活动。书法爱好者现场挥毫,赠字赠对联,墨香四溢。志愿者们为居民免费测量血压,并提供健康指导。知识科普摊位上,志愿者们细心向群众讲解心脑血管及认知类疾病预防。健康保健知识问答区气氛热烈,完成相关任务还能兑换小礼品,大家乐在其中。

据了解,除了摊位宣传科普外,本次活动还设置了上门走访的形式。志愿者们深入社区,为行动不便或年事已高的长者,提供基础体检和认知筛查。根据检查结果,志愿者们贴心地为他们提供生活建议,并陪伴



志愿者教老人做保健操。茂名日报社全媒体记者李颜东摄

他们进行认知训练小游戏,帮助提升认知能力。同时,长者们还收到了心脑血管检查仪器、认知训练道具以及装满日常生活物资的温暖包裹。

在上门慰问活动中,广东实验中学附属茂名学校志愿队及沿江社区志愿队,组成25支志愿小分队,为社区100户老龄人士家庭,送上大米、花生油等慰问品。志愿者们还与老人亲切交谈,关心其生活状况,并为老人进行简单健康检查,耐心科普心脑血管及认知类疾病预防知识,让老人倍感温暖。

茂南区金塘镇商会: 持续践行新春送温暖行动

茂名晚报讯 记者李君平 通讯员黄林明 邱秋梅 1月21日,茂南区金塘镇商会启动新春送福送温暖活动,为金塘镇民主村、五联村、天安村的困难群众送去慰问物资和新春祝福,让他们温暖过冬、舒心过年。这次活动是金塘镇商会自成立以来所坚持的公益行动,更是其社会责任感的生动体现。

当天,在金塘镇领导的陪同下,该商会会员代表怀揣着满满的爱心,通过走访入户的方式,为多户困难家庭送去了米、油、年糕和新春礼盒等物资。领到慰问物资的困难群众感激之情溢于言表。走

访中,商会会员与困难群众面对面交谈,仔细了解他们的经济、生活、健康状况,耐心倾听他们的困难与期盼。在交流中,商会成员不仅传递了正能量,鼓励他们要坚定信心,积极乐观地面对生活,并致以新春问候和美好的祝愿,温暖的话语如同春风拂面,温暖人心。

这次活动不仅给困难群众带来了物质上的帮助,更给予他们精神上的鼓励,让他们在寒冬中感受到了浓浓的温暖,体现了金塘镇商会用实际行动彰显社会责任与担当。

茂名交投集团长途运分公司 开展迎新春游园活动

茂名晚报讯 记者张海锋 通讯员卢培 1月21日,茂名交投集团长途客运分公司在茂南区公馆镇某农庄举办“接续奋斗,再创辉煌”为主题的职工迎春游园活动,为全体职工带来了一场充满欢乐与温馨的节日盛宴。

据悉,此次丰富多样的游园活动,设置了开心套圈、夹乒乓球、趣味套活鸭等项目,吸引众多职工积极参与。

该分公司有关负责人表示,此次迎春游园活动,极大地放松和舒缓了大家的心情,激发了大家的工作热情,进一步提升了团队凝聚力和战斗力。未来,该分公司将继续努力,不断创新工作方式方法,举办更多形式多样、富有意义的活动,进一步丰富职工的文化生活,共筑美好生活。

袂花镇顿标村 书法家挥毫庆佳节

茂名晚报讯 为进一步弘扬中华优秀传统文化,营造“我们的节日·春节”浓厚艺术氛围,1月21日,茂南区袂花镇顿标村特邀我市著名书法家陈达遂等人,为乡亲们举办2025年新时代文明实践书法进万家“我们的节日·春节”送春联活动。

活动现场热闹有序,书法家们即兴挥毫,一幅幅寓意吉祥的春联跃然纸上。村民们积极参与,有的协助摆放纸张,有的挑选春联。围观群众热情高涨,沉浸在书法魅力中,活动现场洋溢着欢乐祥和的氛围。

村民们纷纷根据自己的意愿提出需求,有些甚至希望获得指定内容的春联或特定的福字等,书法家们均欣然满足。村民们手捧大红“福”字,喜悦之情溢于言表,纷纷称赞这是春节前最好的“年货”。

此次活动不仅展现了传统节日的温馨,更拉近了乡亲们之间的距离。活动得到了袂花陈南、陈武等兄弟的大力支持,吸引了百余名村民踊跃参与。

(茂名日报社全媒体记者 梁惠娟)